
Ata de nº 019/2025 da Sessão Solene Da
Câmara Municipal de Formosa da Serra
Negra-MA. Presidente José de Ribamar
da Silva Costa, 1º Secretário em
exercício; Wagner Arruda do Carmo
Santos; 2º secretário em exercício;
Arialdo Barros Costa.

 
Aos 08 (seis) dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e
cinco (2025) às oito horas e trinta minutos (08h:30min) na
sala das sessões da Câmara Municipal de Formosa da
Serra Negra – MA. Com a presença dos vereadores:
Antonio Inácio da Silva Sá, Arialdo Barros Costa, James
Augusto Santos Ribeiro, Jorge Nascimento de Santana,
José de Ribamar da Silva Costa, Lângelo de Andrade
Milhomem, Otacílio Ipólito de Oliveira Filho, Pedro da
Mata e Silva Júnior e Wagner Arruda do Carmo Santos. O
sr. José de Ribamar da Silva Costa, no exercício da
presidência convidou a todos para a execução do Hino
Nacional Brasileiro e do Município e, em seguida
convidou o vereador Arialdo Barros Costa para fazer a
leitura da Bíblia sagrada o qual leu em salmos cento e três
(103) do versículo primeiro (01) ao seis (06), convidou o
vereador Wagner Arruda do Carmo Santos para fazer uma
oração, na seqüência declarou aberta a presente sessão.
Cumprimentou a todos os presentes e passou a palavra aos
vereadores o sr. PEDRO DA MATA E SILVA JUNIOR
cumprimentou a todos e firmou seu compromisso com a
Lei,a Justiça e com o povo deste município e comentou
sobre os trabalhos que foram realizados no primeiro
semestre deste ano de 2025, convicto que fez o melhor em
prol da população, e disse mais que, mesmo no período do
recesso legislativo fez visitas aos povoados verificando as
necessidades do povo e dentre estas destacou o problema
da escola do Povoado Varjota onde sua estrutura estar de
forma precária, solicitou do executivo providencias. O sr.
OTACILIO IPÓLITO DE OLIVEIRA FILHO iniciou
falando que no período do recesso legislativo manteve
contato com os munícipes e comentou sobre a situação da
água do poço artesiano que foi perfurado no parque de
vaquejada que não estar chegando nas torneiras dos
moradores daquele setor, pediu que o problema seja
resolvido. O sr. ARIALDO BARROS COSTA iniciou
parabenizando os colegas vereadores que aproveitaram o
recesso legislativo para visitar os povoados e verificar as



necessidades do povo. Colocou-se à disposição de todos e
parabenizou o Sr. Presidente pelo trabalho que vem
realizando como presidente desta Câmara Municipal.  O
sr. JORGE NASCIMENTO DE SANTANA iniciou
demonstrando alegria em retornar aos trabalhos desta casa
e frisou sobre visitas à população, reforçou o pedido do
vereador Junior Barros em relação a escola do Povoado
Varjota, e dentro do assunto disse que conversou com o
secretario de educação e o mesmo disse que o projeto para
a reforma da referida escola estar em processo licitatório
para reforma e ampliação da mesma, mas enquanto isso,
será realizado um trabalho paliativo. O sr. WAGNER
ARRUDA DO CARMO SANTOS  Iniciou reiterando
seu compromisso em busca do melhor para este
município, e disse que no período do recesso legislativo
fez visitas as comunidades e que a gestão municipal
continua com os trabalhos em beneficio do povo. Frisou
também sobre os problemas da escola do Povoado Varjota,
acredita que esta obra será realizada em breve. Pediu ao
secretario de educação que logo que finalizar o processo
licitatório a obra seja iniciada o mais rápido possível. O sr.
LANGELO DE ANDRADE MILHOMEM iniciou
falando sobre as obras inacabadas neste município dentre
elas postos de saúde, escolas e dentre outras e que sempre
pediu a conclusão destas. Comentou sobre a viagem que
fez a Brasília e no período obteve muitas promessas de
benefícios para este município, e que o município já
recebeu algumas destas benfeitorias e aguarda receber as
demais. Concluiu pedindo apoio dos nobres vereadores
para as proposições que trará a esta casa em beneficio da
população. O sr. JAMES AUGUSTO SANTOS
RIBEIRO iniciou falando que os problemas sempre
surgem, lamentou também sobre as obras inacabadas no
município especificando a creche no centro da cidade e do
hospital municipal. Reiterou seu trabalho em prol deste
município e vai continuar lutando para trazer o melhor a
este povo. Concluindo pediu o executivo junto a policia
que verifique formas de resolver os problemas
relacionados aos assaltos que vem acontecendo no
município. O Sr. Presidente frisou a respeito da
importância da guarda municipal para ajudar na segurança
publica deste município, pediu também que sejam
instaladas câmeras de segurança em mais pontos da
cidade. Em seguida agradeceu a presença de todos e não
havendo mais nada a ser tratado declarou encerrado os



trabalhos do dia 08 de Agosto de 2025.


